

我的超人老师

羊山新区第三小学 吕昊阳

她个子不高,瘦得让人有些心疼。一张瓜子脸上嵌着一双宝石般的、明亮的大眼睛,眼里蕴藏着无限的智慧与道理。一抹阳光总是漾在她的面庞上,让人倍感亲切。

火眼金睛

她好像孙悟空的双眼附体,作业上的任何问题都难逃她的法眼。每天晚上妈妈也给我检查作业,我也自信地认为第二天会得一个A,可事实并不是我想象的那样。大课间,我又被张老师叫到黑板前,“昨天的作业字迹工整,书面整洁,如果再仔细一点儿就更棒了!”你是不是觉得我要被表扬啦?不,你错了!张老师几乎不对我们大声说话。总是轻言细语地先表扬你,然后再语重心长地提出你的问题。“你看这个‘头’字。最后这一笔是一个长点,并不是捺,你要先想清楚落笔,还有这个‘落’字是上下结构,你写成了左右结构了,这个标点符号,你再有感情地读一读,看用感叹号合适,还是句号合适呢?”就这样,妈妈眼中的百分练习册到了火眼金睛的张老师这里就又多出了许多小红圈。

忘我工作

三年级的一个延时课放学后,吃完饭我发现一项作业忘带了,妈妈带我慌忙来到学校取作业,我却发现教室里张老师还在埋头批改今天刚考完的卷子。“老师,你怎么还不回家啊?都8点了,您不冷不饿吗?”她抬起头

往后仰了仰脖子,用手拖了一下她的眼镜框,“不饿,快期末考试了,我想把卷子快点改完,知道你们还有哪些地方薄弱,接下来好帮助你们复习。你拿完赶快回家吧,我改完就回去了。”可是当时已经快8点了,门卫爷爷都不让我进校园了,老师怎么可能不冷不饿呢?第二天,成绩出来了,我小声嘀咕着:“昨天晚上几点改完的呢?她真的不冷不饿吗?她有超能力吗?”

超能力

说到超能力,张老师似乎真的有超能力。她的课堂,总是让我觉得时间在加速飞逝。每次上课,她总是声情并茂地朗诵课文,时而像清脆的溪流声,时而如黄鹂的歌唱声,总是很快把同学们带入课文的情境中,她那幽默的语言会让课堂变得有趣、有爱。课堂上,同学们回答问题无论对错,她总是微笑着或鼓励或赞扬,下课铃声却总在我们兴致勃勃时敲响,似乎上她的课时,时间老人也兴奋地跑得更快一些。所以她的课下,同学们总是像燕子一样叽叽喳喳围绕着她,似乎有问不完的问题,聊不完的故事一样。

这就是我心目中的超人——张凤丹老师。她似一缕阳光,用严和爱化作养料,细心呵护每一朵花,又似一盏灯,用知识和智慧掌舵,为我们照亮前行的路。何其有幸成为您的学生,感恩遇见,感恩超人!

我和孙悟空过一天

信阳市第三小学 六(15)班 陈玥

周末了,我赖在床上不想起来,津津有味地看着《西游记》。书中精彩的故事栩栩如生,看着看着我怎么突然一下子就走进去了。突然,一个熟悉的声音传来,“我来了你也不知道,还敢在这里睡懒觉……”我猛地坐了起来,大叫一声:“你是孙悟空!”难道我变成了猪八戒吗?这可怎么见人呢,我可是一个爱漂亮的女生啊。正在我踌躇之时,只见孙悟空轻轻跳到我眼前,“既然来到花果山,何不随我一起参观参观,如何?”“好呀!”看到崇拜的孙大圣,我也顾不得刚才的忧虑了。

孙悟空拔出一根猴毛,用嘴轻轻一吹,一朵祥云飘落在我的脚下。我跟着他一起向花果山飞去。只听呼呼风声,不一会儿,就听孙悟空说:“花果山,到也。”

走下云朵,放眼玩去,花果山美景尽收眼底。怪不得孙悟空老是留恋他的花果山,连天上的神仙也不愿意去做,这里确实如仙境一般。一排排的参天大树,一棵棵飘满果香的果树,一簇簇不知名的野花,一群群叽叽喳喳的鸟儿,还有那常年水流不断的水帘洞……这可比我们学校好玩多了。“你好呀!”从树上蹿下几只顽皮的小猴子拦在我面前,“你从哪儿来,到哪儿去?”我正想着如何回答,这时孙悟空高声喊道:“孩子们,这是从东土大唐邀请来的老友——玥猫,大家一定要好好招待,有甚好吃好喝的尽管上来……”“既然是大王的老友,那小的们一定好好招待。”说完,我在一群小猴子的簇拥之下向水帘洞走去。

一进入水帘洞,果然如书中所描绘——别有洞天。孙悟空大步走在前面,领着我一一参观了里面的议事厅、宴会厅、休息室、兵器室……“这是我的卧室兼做书房,有点乱,多包涵。”突然孙悟空有点不好意思了。我跟着进去一看,里面有一张石床、一个石桌,床上放着用荷叶、燕麦做的枕头,和用一张巨大的叶子做成的被子……“孙悟空,怎么你的被子是棕色的,这是什么植物叶子呢?”孙悟空叹口气说,“别提了,现在花果山大不如从前了,这里的水很多都被污染了,导致周围的瓜果变味,树木变色……但我们又最喜欢这种树叶做被子,就只能凑合着用了……唉!”

难道《西游记》里的花果山环境也被破坏了?我说:“你可以给人类写封信啊,让他们不要破坏花果山的环境,否则以后谁还敢来这里旅游啊!”“对呀,多亏玥猫老友提醒,我现在就写,但要麻烦老友代为转交啊”。下午的时候,孙悟空带领群猴送我出了水帘洞,并将写好的书信放在水果篮里交给我。我拿着水果篮,正要跟孙悟空说告别,突然就听见,“玥猫呀,周末的懒觉都睡到什么时候了,都快中午了,还不起床啊,再不起辅导班要迟到了,快起来……”妈妈的催促声一下子把我惊醒,睁眼看我还躺在床上,手里的《西游记》不知什么时候已经滑落床下面了。

原来,刚才是我做梦了……

(指导老师:田华)

家乡的“大哥”

信阳市第三小学 五(13)班 方祖峰

谁是家乡的“大哥”?

今天,妈妈带我和妹妹回到了老家。我一下车便飞快地跑到村口大喊:“集合咯!”不一会儿,三个小伙伴从村东头的方向向村口跑了过来。

小伙伴们既惊讶又开心。不一会儿,我们小队人员到齐了。

我们向水塘旁边的小土路进发。没走一会儿,就碰见了家乡的第一位“大哥”——苍耳。这种植物长的形状和瓜子差不多,尖尖的,全身棕黑而且都是刺,只要碰一下它,它有可能跳到一米远,要是被它粘上,它的刺可就有点儿扎人了。我们这儿长的苍耳生命力十分顽强,幼期全身绿色,刺也没有长好长硬,还不可怕,但长大成熟后就一样了,全身都是又尖又硬的。这种植物是靠动物传播种子。我们家的大狗身上就老被粘上苍耳。

一路上我们左闪右避,时不时还得跳过一个大大土坑,才终于把第一个“大哥”——苍耳关

过了。我们四个人坐在草地上休息,每个人把身上都仔细地检查了一遍。嗯,确定没有惹上“大哥”。

我们继续往前走,来到了我们的游乐天堂——板栗园。我们小心翼翼地经过满地的“大哥”——板栗壳。这个也是不好惹的,要是被它粘上了,你可得痛上一阵了。人类的智慧是无穷无尽的,他们用剪刀轻松地剪开了那像护盾一样的刺壳,板栗就躲在里面,然后拿走了板栗。差点儿忘了说了,板栗壳十分像刺猬,如果把它俩放在一起,根本看不出区别。小时候我一直以为它俩是亲戚。

说到这儿,你也许了解了这二位“大哥”了吧。但却让我想起了我的一次经历。今年九月初,我去爬板栗树,有个小伙伴他在乡下爬树爬得多,三两下就爬到了两米高。我也学着他的样子爬上了一棵板栗树。我喜欢爬树,但是不代表我不恐高呀,结果脚一抖,我急得一跳,正好落在一个板栗壳上,当时我穿的可是凉鞋啊!哎哟,疼得我直叫……

现在,你们知道我为什么把家乡的苍耳和板栗叫“大哥”了吧,因为我觉得它们有点厉害,我害怕它们身上的尖刺。小朋友们,你们喜欢这两个“大哥”吗?

(指导老师:杨丽)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约